
Інформація	про	виконання	міських	програм

Звіт
про	роботу	управління	фізичної	культури	і	спорту

виконкому	міської	ради	за	2004	рік

	
	
					 1.		Основними	напрямками	роботи	управління		фізичної	культури	і	спорту	виконкому	міської
ради		у	2004	році	були	виконання:
-									міських	комплексних	програм:
											“Фізичне	виховання	–	здоров”я	нації”;		
												Розвитку	футболу	в	м.Херсоні	на	2003/08	роки;
-	практичних	заходів	щодо	виконання	в	місті	Державної	програми	“Тренер”	на	2003	–	2008	роки;
-		Міської	програми	розвитку	фізичної	культури	і	спорту	на	2004	рік;
-		Програми		з	підтримки	та	розвитку	спорту	вищих	досягнень	в	місті	Херсоні	на	2004	рік;
-	 спортивно	 –	 масова	 робота	 з	 населенням,	 вдосконалення	 системи	 підготовки	 спортсменів	 вищої
кваліфікації	 та	 олімпійського	 резерву,	 збереження	 і	 примноження	 здобутків	 на	 всеукраїнській	 та
міжнародній	спортивних	аренах.
								 З	 метою	 реалізації	 запланованих	 завдань,	 разом	 із	 зацікавленими	 управліннями,	 службами	 та
відомствами,	розроблені	та	проведені	спортивно	–	масові	заходи	та	спортивні	змагання	різних	ступенів,
для	 примноження	 спортивних	 здобутків	 визначені	 пріоритетні	 види	 спорту,	 в	 яких	 херсонські
спортсмени		мали	реальні	можливості	для	досягнення	високих	результатів,	забезпечувалися	сприятливі
умови	для	їх	підтримки	і	розвитку.
								 В	цьому	році		відбулась	значна	подія		для		всіх	любителів	спорту	–	це	ХХУШ	Олімпійські	ігри	2004
року		 в	 Афінах.	 Херсонські	 спортсмени			 також		 зробили	 свій	 внесок		 в	 здобутки	 української
олімпійської	збірної	команди,	а	саме:
	
золоті	призери	- Білоног	Юрій

Нікітін	Юрій
	

штовхання	ядра
стрибки	на	батуті

бронзові	призерки	- Бородіна	Анастасія
Вергелюк		Марина
Гончарові		Ірина

гандбол
гандбол
гандбол

	
						Всього	прийняло	участь	в	ХХУШ	Олімпійських	іграх	2004	року	в	Афінах	від	Херсона	та
Херсонської	області:
	
1.	Бородіна	Анастасія -	гандбол; 	
2.	Білоног	Юрій -	штовхання	ядра; 	
3.	Кувакін	Вадим -	спортивна	гімнастика; 	
4.	Морозова	Олена -	веслування	академічне; 	
5.	Настуєв	Муса -	дзюдо; 	
6.	Нікітін	Юрій -	стрибки	на	батуті; 	
7.	Піскунов	Володимир -	легка	атлетика; 	
8	Сеньків	Олена. -	веслування	академічне. 	

					
						 Завдяки	проведеним	заходам	спортсмени	Херсонщини	досягли	значних	результатів	 і	 на
інших	 міжнародних	 змаганнях.	 На	 чемпіонаті	 світу	 з	 пауерліфтінгу					 Леся	 Гумінська		 (	 тренер	 –
Заслужений	 тренер	 України	 Плєвако	 А.В.)		 здобула	 бронзову	 нагороду	 в	 сумі	 триборства,	 а	 на
молодіжній		 першості	Європи	 з	 цього	ж	виду	 спорту	Надія	Петровська		 (	 тренер	Плєвако	О.В.)	 посіла
перше	місце	 в	 триборстві.	 Срібну	медаль	 на	молодіжній	 першості	 Європи	 з	 боротьби	 самбо		 виборола
Катерина	Довбиш				(	тренер		Кім	Р.С.),	а	гімнаст	Олександр	Якубовський	(	тренер	Писаренко	О.)		-		на
юніорській	 першості	 світу	 здобув	 бронзу.	 На	 чемпіонаті	 Європи	 з	 кіокушин	 –	 карате	 Вусал	 Ісмаїлов	 (
тренер		 Всеволодов	 С.С.)		 посів	 друге	 місце.	 Призерами	 європейських	 змагань	 стали	 кікбоксер		
Олексій	 Кандалінцев	 (	 тренер		 Левандовський	 Е.І.),	 батутисти	 Олександр	 Наконечний	 (	 тренер	 –
Заслужений	тренер	України		 Молчанов	 І.А.),		Віталій	Фронюк		 (	тренер		 -	 Заслужений	 тренер	 України
Карагодін	В.М.),	шахістка	Наталія	Жукова,	чемпіонами	світу	серед	юнаків	з	академічного	веслування	–
Андрій	 Приведа	 та		 Іван	 Волощук	 (	 тренери	 –	 Заслужений	 тренер	 України	 	 	 	 	 	 	 Волощук	 О.І.	 та
Заслужений	 тренер	 України	 Волощук	 Г.О.)	 ,	 срібними	 призерами	 чемпіонату	 Європи	 серед	 молоді	 з
веслування	на	байдарках	 і	каное	–	Микола	Кравченко	та	Денис	Пожар	(	тренер	–	Заслужений	тренер
України		 Кравченко	 А.С.)	 .	 Чемпіонкою	 Європи	 з	 вільної	 боротьби	 стали	 Інеса	 Ребар	 (	 тренер	 –



Заслужений	 тренер	 України		 Лушніков	 В.Ф.),		 з				 кульової				 стрільби	 –			 Дар’я	 Шитко	 (	 тренер	 -	
Заслужений	тренер	України		Маслова	Н.І.).
						 Досягнення	 таких	 високих	 результатів	 стало	 можливим	 тому,	що	 в	 місті	 ефективно	 діє	 система
підготовки	 спортсменів	 високого	класу	 та	олімпійського	резерву,	що	 складається	 з		 5	стадіонів,		 247
спортивних	 майданчиків,	 19	 дитячо	 –	юнацьких	 спортивних	шкіл	 і	 спеціалізованих	 дитячо	 –	юнацьких
шкіл	олімпійського	резерву,	Вищого	училища	фізичної	культури	(	директор	Барбін	Л.М.)	 ,	Школи	вищої
спортивної	 майстерності	 з	 веслування	 (	 директор	 Переходов	 Є.В.),	 Шахово	 –	 шашкового	 центру	 (
директор	Атаманенко	О.П.)	,	Льодового	палацу			(	директор	Колмик		С.В.)	,	16	водно	–	спортивних	баз.
	
						 	 Станом	 на	 01.01.05	 управлінням	 фізичної	 культури	 і	 спорту	 виконкому		 міської	 ради
проведено	124	спортивно	–	масових		заходів,		в	яких	взяло		участь	понад	12087	чоловік.	Проведені
масові	легкоатлетичні	естафети,	присвячені:	Дню	Перемоги	(	взяло	участь	понад		998	учнів	міста),	Дню
міста	 (	 взяло	 участь	 1310	 дітей	 та	 підлітків	 навчальних		 закладів	 міста	 Херсона),	 традиційний	
легкоатлетичний	пробіг	“Десант	–	44”	(	взяло	участь	95	чоловік		із	8	міст	України).
	 	 	 	 	 	 	 У	 2003	 –	 2004	 навчальному	 році		 разом	 з	 управлінням	 освіти	 були		 розроблені	 та	 проведені
спартакіади:	школярів	міста	(	з	10	видів	спорту,	в	яких	беруть	участь	понад	5500	учнів),	допризовної	та
призовної	 молоді,	 міська	 універсіада	 серед	 студентської	 молоді	 (	 з	 5	 видів	 спорту).	 Під	 час	 літніх
канікул	 проведена	 спартакіада	 пришкільних	 оздоровчих	 таборів.	 З	 вересня			 ц.	 р.		 почалась	 нова
спартакіада	школярів	міста	2004/05	навчального	року.
								Розроблені	та	проведені	протягом	року	спортивно	–	масові	заходи	до	святкових	та	знаменних	дат:
Дня	Перемоги,	Дня	міста,	Дня	Конституції	 України,	Дня	 захисту	 дітей,	Дня	 незалежності	 України,	Дня
фізичної	культури	і	спорту	та	інші.
	 	 	 	 	 	 	 У	 місті	 Херсоні	 зареєстровано	 і	 працює	 71	 спортивний	 клуб	 і	 4	 кімнати	 школярів	 за	 місцем
проживання	(спортивної	спрямованості)	,	в	яких	працює	166	спортивних	працівників	і	тренується	8126
спортсменів.
	 	 	 	 	 	 	Серед	спортивних	клубів	міста	можна	виділити	 такі	 як	 “Гвардієць”	 (керівник	Гаврильченко	 І.В.),
“Самсон”	 (	 керівник		 Плєвако	А.В.),	 “Вікторія”	 (	 директор	Моховиков	С.О.)	 ,	СК	 “Кіокушин	–	 карате”	 (
керівник	 Всеволодов	 С.С.),	футбольний	 клуб	 “СК”	 Херсон”	 (	 директор	 Бондаренко	Ю.В.)	 ,	 молодіжний
жіночій	 футбольний	 клуб	 “Южанка”			 (	 директор	 Борщенко	 О.М.),	 гандбольний	 клуб	 “Дніпрянка”	 (
директор								Яворський	С.М.)		та	ін.
								 Спортивно	–	масова	робота	за	місцем	проживання	проводиться	на	спортивних	базах	навчальних
закладів,	загальноосвітніх	шкіл,	підприємств
міста.	 Усі	 споруди,	 які	 знаходяться	 у	 комунальній	 власності		 міста	 використовуються	 для	проведення
навчально	–	тренувальних	занять	за	місцем	проживання	на	безкоштовній	основі.
								 Постійно	 ведеться	 кадрове	 забезпечення	фізкультурно	 –	 спортивної	 галузі	 та	 перепідготовка	 і
підвищення	 кваліфікації	 її	 фахівців	 на	 базі	 факультету	 фізичного	 і	 спорту	 Херсонського	 державного
університету.	 У	місті	 працює	406	працівників	фізкультури,	 з	 яких	238	штатних	 тренерів.	Всіма	видами
занять	з	фізичної	культури	охоплено	42245	осіб;	відвідують	секції	 з	видів	спорту	-	12795	осіб,	з	яких	
навчаються	в	ДЮСШ,	СДЮШОР,	ШВСМ,	Вищому	училищі	фізичної	культури		-	7929	осіб.
							Велика	увага	приділяється			 розвитку			 фізкультури			 у			 дошкільних	дитячих				 закладах.	Надані
рекомендації		 управлінню	 освіти	 щодо	 введення	 до	 штату	 дошкільних	 дитячих	 закладів	 фахівців	 з
фізичного	 виховання.	 У	 поточному	 році		 почалось	 практичне	 впровадження	 цих	 рекомендацій:	 у	 35%
дитячих	дошкільних	закладах	міста	до	штатів		введені	посади		фахівців	з	фізичного	виховання	.
						 Управлінням	фізичної	культури	і	спорту	щомісячно	проводяться	семінари	–	наради	з	працівниками
фізкультурно	–	спортивної	галузі,	на	яких	обговорюються	питання	розвитку	фізичної	культури	і	спорту
в	місті,	впровадження	нових	форм	та	методів	роботи	стосовно	фізичної	культури	і	спорту.
						 З	 метою	 популяризації	 фізкультури	 і	 спорту,	 в	 місті	 постійно	 проводяться	 спортивно	 –	 масові
заходи	 для	 всіх	 груп	 населення.	 У	 святкові	 та		 знаменні	 дні	 в	 дитячо	 –	 юнацьких	 клубах	 фізичної
підготовки	 міста	 ,	 Херсонському	 шахово	 –	 шашковому	 центрі	 та	 інших	 спортивних	 закладах	 міста
проводяться	 змагання	 з	 різних	 видів	 спорту	 серед	жителів	 та	 гостей	міста.	 Так,	Шахово	 –	шашковим
центром	 у	 свята	 безкоштовно	 проводяться	 змагання	 з	 шахів	 та	 шашок	 серед	 ветеранів	 та	 інвалідів
війни.	 На	 базі	 СК	 “Чайка”	 (	 парк	 ім.	 Леніна)	 проходять	 турніри	 з	 тенісу,	 змагання	 з	 гандболу	 серед
ветеранів.
						Велика	увага	управлінням	приділяється	роботі	з	дітьми	–	інвалідами.			У	2004	році	розроблені
та	проведені	практичні	заходи	щодо	залучення	їх	до		занять	фізкультурою	і	спортом.	У	місті	діє	мережа
спортивних	 залів,	 в		 яких	 різними	 видами	 спорту	 займаються	 спортсмени	 –	 інваліди.	 В	 місті	 діє
спеціалізована	ДЮСШ,	 в	 якій	 підвищують	 свою	майстерність		252	 спортсмени	–	 інваліди.	 У	 поточному
році		 спільно	 з	 обласним	 управлінням	 ”Інваспорт”	 проведені:	 міська	 спартакіада	 “Повір	 у	 себе”	 (	 з	 5
видів	спорту)		серед	дітей	–	інвалідів	та		спортивні	змагання	до	Міжнародного	дня	інвалідів.
						 Протягом	багатьох		 років	 існує	 проблема	 здійснення	 капітального	 ремонту	 на	 стадіоні	 “Кристал”.
Але	 вперше	 за	 більш	 як	 у	 40	 –	 річне	 існування	 головної	 спортивної	 споруди	 Херсона	 –	 стадіону
“Кристал”	 –	 було	 проведено	 реконструкцію	 футбольного	 поля	 і	 виділено	 100	 тис.грн.	 на	 капітальний
ремонт	трибун	та	підтрибунних	приміщень.
						 Протягом	поточного	року	в	нашому	місті	було	відкрито	4	міні	–	футбольних	майданчиків	зі
штучним	покриттям.



						 Вперше,	 починаючи	 з	 1	 квітня	 2004	 року,	 виплачуються	 стипендії	 міської	 ради	 10	 кращим
спортсменам	міста	Херсона	у	розмірі	 125,0	 грн.	на	місяць.	В	цьому	році	 на	фізичну	культуру	 і	 спорту
було	виділено	з	міського	бюджету	826,0	тис.грн.,	в	т.ч.:

-									на	проведення	спортивно	–	масових	заходів	-		48,3	тис.грн.;
-									на	фінансування	футбольної	жіночої	команди	“Южанка”	–10,0	тис.грн.;
-									на	фінансування	футбольної	команди	“Кристал”	–	141,8	тис.грн.;
-									на	фінансування	жіночої	гандбольної	команди	–	178,2	тис.грн.
													(	в	т.ч.	на	участь	в	чемпіонаті	України	з	гандболу	–	38,1	тис.грн.);
-									на	утримання	шахово	–	шашкового	центру	–	140,0	тис.грн.;
-									на	утримання	спорткомбінату	“Кристал”	–	296,5	тис.грн.;
-									стипендії	міської	ради	кращим	спортсменам	міста	–	11,2	тис.грн.

						 На	 сесії	 міської	 ради,	 яка	 відбулася	 09.11.04,	 була	 затверджена	 Програма	 розвитку	 фізичної
культури	 і	 спорту	 в	 місті	 на	 2005	 рік		 ,	 яка		 спрямована	 на	 залучення	 різних	 верств	 населення	 до
занять	фізкультурою	 і	 спортом.	Заплановані	 спортивно	–	масові	 заходи	 ,	 спортивні	 змагання	протягом
року		і	комплекс	заходів	до	святкових	та	знаменних	дат.
	
2.		Показники,	які		характерні	для			фізкультурно	–	спортивної	галузі
				

№№
п/п

																	Показники 2002
рік

2003
рік

2004
рік

При-
мітка

1 2 3 4 5 6
	

1. Стадіони 5 5 5 	
2. Футбольні	поля 29 24 25 	
3. Спортивні	майданчики 243 243 247 	
4. Тенісні	корти 20 22 22 	
5. Майданчики	з	тренажерним	обладнанням 	

34
	
34

	
34

	

6. Приміщення	 для	 фізкультурно	 –	 оздоровчих
занять

	
189

	
189

	
190

	

7. Легкоатлетичні	ядра 6 6 6 	
8. Водно	-	спортивні	бази 16 16 16 	
9. Криті	басейни 4 4 4 	
10. Крита	споруда	зі	штучним	льодом 1 1 1 	
11. Спортивні	клуби 71 71 71 	
12. Кімнати	школярів	за	місцем	проживання 	

8
	
8

	
8

	

13. Дитячо	–	юнацькі	клуби	фізичної	підготовки 	
3

	
3

	
2

	

14. Дитячо	–	юнацькі		спортивні	школи 	
9

	
9

	
11

	

15 Спеціалізовані	 дитячо	 –	 юнацькі	 школи
олімпійського	резерву

	
6

	
6

	
6

	

16. Школа	вищої	спортивної	майстерності 	
1

	
1

	
1

	

17. Вище	училище	фізичної	культури 1 1 1 	
18. Кількість	 працівників	фізкультури	 і	 спорту	 (	 в

тому	числі		штатних	тренерів	)
633

(224)
		645
(237)

636
(238)

	

19. Кількість	 осіб,	 які	 займаються	 спортом	 (
ДЮСШ,	СДЮШОР,	ШВСМ)

	
8146

	
7694

	
7929

	

20. Кількість	 осіб,	 які	 займаються		 всіма	 видами
фізкультурно	–	оздоровчої	роботи

	
38009

	
39613

	
42245

	

	


